

Фильм "Полицейский из Беверли-Хиллз 4" официально получил рейтинг R за "наличие нецензурной лексики, насилия и присутствие наркотиков". Для поклонников оригинальной трилогии такая новость явно не станет сюрпризом. Первые три фильма франшизы "Полицейский из Беверли-Хиллз", вышедшие с 1984 по 1994 год, получили рейтинг R за экшен и нецензурный юмор.

Эдди Мерфи, изображавший Акселя Фоули, всегда отличался дерзостью и непримиримостью, что, вероятно, отразится и в новом фильме. Рейтинг R возможно также указывает на то, что в четвертом фильме будет возврат к высокооктановому экшену, который и сделал оригинального "Полицейского из Беверли-Хиллз" таким хитом. В первом фильме юмор был сбалансирован с захватывающими перестрелками и погонями, и фанаты, которые надеются на подобный опыт в "Полицейском из Беверли-Хиллз 4", вероятнее всего, могут вздохнуть с облегчением.

В роли неуемного Акселя Фоули в очередной раз снялся Эдди Мерфи, в роли Билли Розвуда - Джадж Рейнхолд, в роли сержанта Джона Таггарта - Джон Эштон, в роли Джеффри Фридмана - Пол Райзер, а в роли Сержа - Бронсон Пинчот. Помимо уже знакомых актеров, в фильме также есть и новые лица. Джозеф Гордон-Левитт исполняет роль детектива Бобби Эббота, который, вероятно, станет новым напарником Акселя. Тейлор Пейдж сыграет роль Джейн Сондерс, дочери Акселя, которая, похоже, собирается пойти по стопам отца и стать адвокатом.

Премьера фильма "Полицейский из Беверли-Хиллз 4" состоится на Netflix 3 июля.